

第三届世界声博会合肥启幕

星报讯(记者 沈娟娟) 10月23日,以“A.I.焕新·更美好”为主题的2020年科大讯飞全球1024开发者节暨第三届世界声博会正式启幕。会上,全国首个无障碍A.I.开放平台发布,让更多视觉障碍开发者操作更方便。

本届大会采取“合肥市·云上见”的全新形式,共吸引了9118支队伍参加“iFLYTEK A.I. 开发者大赛”,400+家企业超过1000+款人工智能赋能产品线上参展,116个线上论坛和11个线下论坛同步召开……“当前,人工智能的发展正面临着场景驱动、数据支撑、技术驱动、资本助推四大机遇,”科大讯飞董事长刘庆峰在会上表示,“我们一直坚定不移地认为,只有生态才能生生不息。企业只有愿意开放出自己的资源和能力,形成产业链与生态体

系,才能够生生不息地发展。”

记者了解到,在过去10年,讯飞开放平台从早期的只有语音合成和识别两个通用能力,到今天可以呈现334种更复杂的A.I.的能力;从最早不到10万的应用终端数,到今天的20多亿应用终端数;从最早创业者只有十几个团队创业者,到如今的150多万开发者团队……

根据讯飞开放平台与艾瑞咨询联合发布的《2020中国人工智能API经济白皮书》,2019年,中国人工智能开放平台市场规模104亿,预计2020年市场规模可达200亿。A.I.开放平台目前仍处于初级阶段,未来仍将保持高速增长,艾瑞预计未来5年CAGR在41%左右。

作为此次活动最重磅的环节之一,科大讯飞高级副

总裁、消费者事业群总裁胡国平发布《A.I.赋能计划》,内容升级为先导计划、城市计划、公益计划。其中,先导计划整合升级相关产品和服务,从产品赋能走向行业赋能,为生态和应用发展提供更契合的动力;城市计划将真正做到应用落地、赋能行业,科大讯飞的云上服务也将走到线下、赋能线下,专属服务基于望闻问切,定制方案始于实地沟通,从AI云端到每个终端;公益计划中,科大讯飞将助力脱贫攻坚,用讯飞听见APP、讯飞录音笔等C端产品用智能语音转文字技术关爱听障人士。现场,讯飞开放平台还正式发布了全国首个实现无障碍的A.I.开放平台,帮助视障开发者接入A.I.能力实现无障碍生活。

合肥30组亲子家庭网红打卡地“练摊”



星报讯(郑晶晶 宋丽丽 杨艳 记者 沈娟娟 文/图) 10月24日下午3时,在合肥网红打卡地合柴·1972文创园西草坪上,“常青街道第四季‘小老板’亲子公益市集”火爆开市,30组亲子家庭带着闲置玩具、文具、DIY手作和课外书等前来练摊,如愿以偿当了一回“老板”。

“阿姨,买一个吧,只要2元钱”“这些饰品都是我手工做的,独一无二”……小老板们吆喝得起劲,一些小老板为吸引顾客,打出“买一送一”的广

告,“娃娃3元,另外赠送一件小玩具。”

小摊主李家乐是锦城小学三年级的学生,已经是第二次参加“小老板”公益市集活动了,他非常喜欢参加公益活动,愿意尽一份微薄力量,捐出自己的爱心,用实际行动践行少先队员的责任和担当。孩子们忙得不亦乐乎,家长们则大多当起了甩手掌柜,买卖全由孩子做主,“孩子确实对购买玩具没有节制能力,家里玩具成灾,很多玩具买了几天就不玩了。公益市场很实用,孩子们既能各取所需,做一些‘微公益’,更重要的是得到了锻炼,看到了孩子的成长。”市民张女士说。

下午5:00,“小老板”们收完摊,随沿河社区的青年志愿者一同清理草坪上的垃圾,最后,清点了一下午的可喜收成,并通过扫码捐赠“乐助常青”专项基金的方式,将“闲置”转化为“爱心”,用自己的“第一桶金”暖心助力街道本土社会救助项目,帮助辖区的残疾少儿和贫困学子。今年,这是常青街道团工委开展的第四季“小老板”亲子公益市集,旨在动员更多亲子家庭通过现实情景教育,完成线下义卖、线上捐款,积极参与到公益慈善和社会治理中,让辖区的青少年通过亲身经历树立节俭、不浪费的观念,锻炼基础运算和社交能力,培养公益慈善意识。

合肥消防突击检查“直播间”



星报讯(王玮 记者 马冰璐 文/图) “双十一”到来之际,许多商家开启直播带货,但直播间里电气、灯光设备众多,各种电器长时间超负荷运转,极有可能成为电气火灾的导火线。10月23日下午,合肥市消防救援支队瑶海大队派出消防监督员前往合肥市白马万商服饰广场直播间基地开展消防安全检查。

合肥消防提醒广大商家,直播间里的货物要注意分类摆放,经常对货物进行整理,注意货物摆放位置,不要阻挡逃生通道,电气设备要注意通风散热,不要长时间通电、充电,离开直播间时要检查电器是否断电,经常对直播间电源线路、接头和开关进行检查,电器着火切勿泼水,应先关掉电源,用灭火器灭火,也可用浸湿的被褥等盖住电器,窒息灭火。

科创之光·首届中国合肥天鹅湖诗会正式启动

星报讯(记者 沈娟娟) 10月23日晚,由中国作家协会《诗刊》社、安徽省文学艺术界联合会、中共合肥市委宣传部主办的2020“科创之光·首届中国合肥天鹅湖诗会”在合肥天鹅湖畔正式启动。这是合肥自新中国成立以来,首次以科技的名义举办全国性诗会,因此在国内诗坛备受瞩目。

此次参会的嘉宾包括著名诗人、中国作家协会副主席、书记处书记吉狄马加以及来自北京、天津、甘肃、陕西、重庆、湖北、湖南、浙江、安徽等全国近20位诗坛大咖云集合肥,其中鲁迅文学奖获得者就有8位。

作为当晚活动的一大亮点,魏民、许北雄、任良赉等多位朗诵大咖和鲁迅文学奖获得者曹宇翔共同登台,为广大合肥市民朗诵了吉狄马加的《时间的入口》以及现场部分鲁迅文学奖获得者的获奖作品。“这次诗会在具有悠久诗歌历史,同时又具有创新活力的合肥举办,并赋予了科创之光主题,特殊意义不言而喻。”当晚,吉狄马加在致辞中对合肥赞不绝口。“合肥这座城市的发展,特别是改革开放以来,速度惊人。反映出城市整体的活力,更反映出合肥市委、市政府在提升人民生活福祉方面做了大量的工作。尤其是合肥作为长三角的重要城市,表现出的科技活力尤为瞩目。”

“10月24日,与会嘉宾还会就量子时代的诗歌表达,进行主题讨论。相信这次诗会发出的声音将会感召更多的诗人,来书写这个时代,书写人民美好的新生活。”吉狄马加说。



10月22日,合肥市瑶海区铜陵路街道在安大江淮学院东区开展了以“反对邪教,崇尚科学”为主题的宣传活动,上千名大学生参加了活动。工作人员向参加活动的大学生们讲解了邪教的内容、本质,用一个个血淋淋的案例,警醒他们充分认识邪教的危害性,自觉抵制邪教违法活动。图为活动现场。

□ 吴兰保 吴杰



10月24日,合肥市藕塘社区2283位原居民成为社区股份经济合作社的“股东”,合作社1.62亿元“家底”所产生的部分收益将用于“股东”们一年一度的分红。资源变股权、资金变股金、村民变“股东”。这样的变化,缘于农村集体产权制度改革的大胆探索。党组织“把方向”,村委会“管事务”,股份经济合作社“抓发展”,对集体经营性资产和资源进行折股量化,让社区“村民”有了更多的获得感。

□ 高磊 郑圣洁 记者 周诚 文/图

合肥一彩民6元中得双色球658万大奖

进入10月份以来,我省彩民已在双色球第2020100期和2020102期的开奖中夺得4注一等奖,在2020104期的开奖中,合肥巢湖市一彩民再获大奖,以1张6元的单式票,斩获奖金658余万元。

据悉,当晚双色球第2020104期的开奖号码红球是04 08 10 16 27 29,蓝球号码是09。本期全国中出9注一等奖,单注奖金658余万元。我省中奖地址是位于合肥市巢湖市向阳苑B5-29福彩第34015013号站点,该站点一彩民以1张6元3注的单式票,中得1注一等奖,获奖金658余万元,这是我省彩民在今年中得的第50注双色球一等奖。

本期开奖之后大奖奖池仍高达8亿元,下期2元有望中得1000万,请彩民继续关注。

□ 唐钟义